Januéari szdmunkban cikket kézoltlink, amelyben megtalédlhat6é a Snellius-Descartes-torvény levezetése a minimalis
id6 elvébdl. Az ott vazolt levezetés sziikségteleniil komplikalt, lényegesen egyszertibb, révidebb az alabbi szamitas.

Keressiik azt, hogy milyen dton halad a fény az A pontbdl a B pontba, ha a torésmutatd a bal oldali féltérben
n1, a jobb oldaliban pedig no. Tudjuk, hogy a fény homogén térésmutat6ja kézegben egyenes vonal mentén halad, a
fénysugarnak a két kozeg hatarfeliiletén lehet torése. Az abra jeldléseit hasznalva jellemezziik a fénysugarak irdnyat az
x hosszuséggal, ebb6l « és f mar meghatarozhato. A fénysugar altal az A ponttol a B pontig megtett it

az ehhez sziikséges id6
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A valosagos ut megtételéhez sziikséges a legrovidebb id6, azaz a t(z) fliggvénynek van minimuma,

A derivalast elvégezve kapjuk, hogy

ami azonban nem mas, mint

vagyis a Snellius—Descartes-torvény.
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Hasonl6 levezetést lathattunk a 1626. feladat megoldasaban is [KML 61. (1980) 177. old.]



